



## **В Мичуринске женщина предстанет перед судом по обвинению в убийстве сожителя, совершенном в состоянии аффекта**

Следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта).

По данным следствия, 20 декабря 2014 года в своем доме по улице Пролетарской города Мичуринск обвиняемая в ходе очередной ссоры с сожителем сначала нанесла ему удар кухонным ножом в область грудной клетки, а затем еще несколько ударов по голове металлической трубой. От полученной тупой травмы головы и внутреннего кровотечения 38-летний потерпевший 7 января 2015 года скончался в больнице.

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы в момент совершения преступления женщина находилась в состоянии аффекта, вызванного длительной психотравмирующей ситуацией, связанной с аморальным поведением сожителя, систематическим злоупотреблением им алкогольными напитками, постоянной ревностью, оскорблениями, унижающими ее достоинство.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/927006>